



Република Србија  
МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ  
ШУМАРСТВА И ВОДОПРИВРЕДЕ  
- Републичка дирекција за воде -  
Број: 401-00-654/2021-07  
Датум: 4. март 2022. године  
Београд  
ул. Немањина бр. 22-26, 011/201-33-60



## ДРЖАВНА РЕВИЗОРСКА ИНСТИТУЦИЈА

БЕОГРАД  
ул. Макензијева бр. 41


На основу члана 40. став 1. Закона о Државној ревизорској институцији („Службени гласник РС”, бр. 101/05, 54/07, 36/10 и 44/18 - др. закон) субјект ревизије, Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде - Републичка дирекција за воде, Београд, ул. Немањина бр. 22-26, подноси

Извештај  
о спровођењу препорука ради отклањања несврсисходности откривених у ревизији  
пословања на тему „Ефикасност наплате накнаде за одводњавање”

Број и датум извештаја о ревизији: 400-481/2021-04/37 од 14. децембра 2021.  
године

I

Препорука ради отклањања несврсисходности која је обухваћена налазима и закључцима, за коју је у поступку ревизије утврђено да би њено отклањање допринело ефикаснијој наплати накнаде за одводњавање.

Препорука	Мера исправљања		Лице одговорно за предузимање мере исправљања	Период у којем се планира предузимање мере исправљања
	Мере које су предузете до дана достављања одазивног извештаја ради отклањања несврхисходности или смањена ризика од појављивања несврхисходности у будућем периоду	Мере које ће бити предузете ради отклањања несврхисходности или смањена ризика од појављивања несврхисходности у будућем периоду		
<p>Предузимање неопходних активности како би се обезбедило благовремено поступање по жалби обавезника накнаде у циљу поштовања законских рокова за решавање по жалби Приоритет 2. (до годину дана)</p>	<p>Мере које су предузете до дана достављања одазивног извештаја ради отклањања несврхисходности или смањена ризика од појављивања несврхисходности у будућем периоду</p> <p>1. Попуњено управљено радно место за послове набавки и управне послове у области водопривреде:</p> <p>Маја Јеремид, након спроведеног јавног конкурса, примљена у радни однос и распоређена на радно место за послове набавки и управне послове у области водопривреде</p> <p>2. Одређивање у Спецификацији радних циљева Одељења за правне, економско - финансијске и административно техничке послове за 2022. годину, у односу на циљеве те организационе јединице утврђене у 2021. години, већег броја донетих другостепених решења по жалбама које су изјављене против решења јавних водопривредних предузећа о утврђивању накнада за воде:</p> <p>Спецификацијом радних циљева Одељења за правне, економско - финансијске и административно техничке послове за 2022. годину одређено да ће у 2022. години бити донето 400 другостепених решења по жалбама изјављеним против решења јавних водопривредних предузећа о утврђивању накнада за воде</p>	<p>Мере које ће бити предузете ради отклањања несврхисходности или смањена ризика од појављивања несврхисходности у будућем периоду</p> <p>При изради новог Правилника о унутрашњем уређењу места у систематизацији радних места у Министарству пољопривреде, шумарства и водопривреде биће предложено да се повећа број извршилаца на радном месту у оквиру којег се извршавају послови који се односе на решавање по жалбама обавезника плаћања накнада за воде</p>		<p>до 17. децембра 2022. године</p>

II

Докази који се прилажу уз овај извештај да су мере исправљања предузете:

1) решење Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде - Републичке дирекције за воде о пријему у радни однос, број 112-02-44/2022-09 од 28. јануара 2022. године - Прилог 1;

2) копија формулара за спецификацију радних циљева Одељења за правне, економско - финансијске и административно техничке послове за 2022. годину - Прилог 2.

III

Доказе о поступању по препорукама ради отклањања несврсисходности у наредном периоду доставићемо након истека рока за предузимање мера.



**В.Д. ДИРЕКТОРА**

Наташа Милић, дипл. инж. шум.